

Începe marea privatizare. URA!

Spre... „norocul” nostru, noi românii sîntem de mult obișnuiți cu carnetele și cu bonurile de... alimente, de... benzină etc. Pînă acum le spuneam de preferință „cartele”. Acum urmează să primim un certificat de proprietate, în baza cărui vom deveni, nu-l așa, părtași activi ai procesului marii privatizări din România. Urmează să ne îndreptăm în ordine spre centrele desemnate, cu buletinul în mînă și să ne împroprietărim. Pentru aceasta vom sta nițel la coadă, vor fi și puțini nervi: ba că nu figurezi pe listă, ba că trebuie să-ți ridici „averea” din altă parte. Unii vor încerca, tot ce-i probabil, să ridice chiar și certificatele morților din familie. S-a mai întîmplat și cu alimentele, necazuri au fost și cu listele de votare...

Dar să zicem că de astădată totul va merge șnur.

EDITORIALUL ZILEI

Românul se va trezi cu bonurile de valoare în buzunar. Un soi de carnet CEG care nu știe cît valorează în lei. Că acolo scrie doar 5 000 — o unitate convențională de valoare. Lui i s-a sugerat însă să nu se grăbească să le vîndă, că valoarea acestora se va stabili la piață și va crește în timp. Nu o dată cu inflația, ci pe măsură ce societățile comerciale cu capital de stat vor fi cumpărate. De cine? De investitorii români (să-i vedem noi și pe ăștia) sau străini. Probabil mai ales de către cei străini, că sînt mai cu bani. O parte din banii rezultați prin vânzare-cumpărare vor intra tocmai în fondul la care noi sîntem părtași. E doar o mică „chichiță” la mijloc: investitorii nu cumpără decît întreprinderi rentabile, iar prețul plătit este direct proporțional cu rata rentabilității. Puneți, deci, umărul dragi proaspăt împrietăriți și faceți ca întreprinderea în care lucrați să se vîndă cît mai bine!

Pînă aici am zimit nițel, am dat-o — cum a zis poetul — cu risu-plînsu. Pentru că românul născut după război nu poate nici-cum pricepe exact care-i chestia. Și pînă va pricepe, ca și imediat după revoluție, vor profita „bișnițarii”. Asta ar fi o variantă. A doua ar fi ca românul, avertizat, să pună la loc sigur hîrtiile și să aștepte. Ce? Relansarea economiei românești. Dar dacă aceasta va întîrzia sau recesiunea va continua? Atunci, aceste hîrtii vor avea soarta asiguratelor de după revoluția franceză. Simple hîrtii... Chiar așa, românul este sfătuit să nu-și vîndă cota parte ce-i revine din cei 30 la sută de țară.

TRIBUNA

O conferință de presă și un ministru care refuză să-și dea demisia

Drumul european al „gunoaielor” înainte de gongul final

„Fericit cel ce se ține departe de orice zbuțiu” spunea Horațiu și am înclinat să-i dăm dreptate, cu atît mai mult cu cît azi, în special sibiienii dar nu numai ei, poartă pe buzele lor teama „desăcralizării naturii”. Este un zbuțiu care nu ne-a putut ține nici pe noi departe, aruncîndu-ne în miezul celor mai fierbinți dezbateri, ce s-au desfășurat la Conferința de presă ce a avut loc la Ministerul Mediului, consfătuire a cărei temă este deja binecunoscutul subiect „Neocolonialismul... gunoaielor”, ce și-a manifestat prezența, din nefericire, pe plaiurile mirifice ale Ardealului și anume cele aparținînd Sibiului. Din dorința de a ne feri de subiectivism, vă vom prezenta cîteva momente mai interesante ale conferinței de presă.

Ministrul mediului, dl. Marcian Bleahu a calificat importul de deșeuri la noi în țară ca fiind o afacere foarte gravă. Dinsul a ținut insistent să menționeze pentru cei prezenți că, începînd cu data de 11 februarie a.c., ministrul nu a mai permis intrarea deșeurilor în

țară, dorind prin aceasta disculparea ministerului în această problemă. Din derularea evenimentelor începute cu data de 15 ianuarie și pînă în prezent am mai notat din alocuțiunile dînsului: „Pine Park și Indes au semnat o convenție prin care importul de vopsele și lacuri se făcea pe baza unei licențe obținute de la Ministerul Comerțului și Turismului încă din ianuarie... fapt ce nu punea problema să ne sesizăm la acea oră. Credincios Hotărîrii din 11 februarie am eliminat multe alte oferte: deșeuri metalice, oferte de austrieci pentru Reșița, sau o altă licență de deșeuri din plastic pentru o fabrică la Constanța... Ulterior anchetei am aflat că între 20-30 martie a intrat în România transportul de substanțe depozitate la INDES în data de 20 martie TVR prezintă un scurt material (pe această temă) în care la acea oră nu am eruzut că ele sînt destinate României”. În continuare, dl. ministru a menționat sprijinul presei, Asociației „Gre-

(continuare în pag. a II-a)
Adrian POPESCU

LURIE'S BUSINESS WORLD

H/68 Apr. 1 '92



©1992 International Copyright by CARTOONISTS INC., N.Y.C., USA

Ajutor

Dește-n roate privatizării în construcții

Ni s-au semnalat în mai multe rînduri cazuri în care societățile comerciale cu capital de stat „faulțează” întreprinzătorii particulari. Un asemenea semnal am primit recent de la firma de construcții „Antreprenorul” S.R.L., proprietar ing. Vasile Cercel.

Această firmă a avut curajul să preia finalizarea lucrărilor la blocul de locuințe de pe B-dul M. Viteazul din Sibiu care stagnează de doi ani și jumătate. Deși activitatea a început doar de o lună și ceva, lucrările au progresat rapid, așa încît șarpanta (acoperișul) este aproape finalizată. Totul ar fi decurs normal dacă S.G. „Construcții” S.A., prin dl. ing. Isaia Popa, n-ar fi dispus oprirea macaralei. Aici se impun niște precizări. Această macara nu a funcționat nici ea din decembrie 1989. Firma „Antreprenorul” a solicitat închirierea ei la prețul pieței, respectiv 675 lei pe oră, atît cît plătesc și alții. Proprietarul (S.G. „Construcții”) a cerut însă de vreo 5 ori mai mult, respectiv 3 060 lei pe oră, ceea ce ar fi însemnat plata a 1 224 631 lei chirie pe durata a 50 de zile cît este nevoie de ea. Un asemenea cost ridicat n-a fost acceptat nici de beneficiarul lucrării (fostul U.J.G.M. Sibiu) intrucît ar fi încercat și mai mult prețul unui apartament care și așa va fi destul de piperat. „Fiind la strîmtoare — ne spunea ing. Cercel — aș fi acceptat să plătesc în plus,

peste suma inițială, dar nu să fiu pur și simplu jecmănit. Domnul ing. Isaia Popa a discutat de pe poziții de forță. De fapt, nici nu are nevoie de ea intrucît mai are cîteva care stau și nu lucrează. Consider că este doar o răzbu-nare, o lovitură sub centură dată firmei noastre. Nu-l înțeleg! Ar fi cîștigat niște bani fără să miște un deget. Mai mult decît atît, i-am oferit ca lucrările de tinichigerie să le execute S.G. „Construcții”. A refuzat să ia comanda, deși oamenii nu au de lucru. Era pentru ei o șansă de a cîștiga bani buni (aproape un milion manoperă). A preluat-o în schimb S.C. SIMONT (fosta Antrepriză de instalații-montaj). Același lucru cu nodurile sanitare. Voi fi nevoit să le comand în altă parte. Vor cîștiga alții în timp ce sibiienii vor șoma. Oricum, vom continua lucrările cu orice preț, deși am pierdut zile bune de lucru.”

Nici noi nu înțelegem hotărîrea d-lui ing. Isaia Popa de a opri funcționarea macaralei. Să fie din invidie față de această firmă particulară care a demonstrat într-un timp foarte scurt că poate revigora construcția de locuințe sibiene?

Oricum gestul domniei sale nu a fost nici corect și nici loial. Sperăm că va reveni. Locuitorii Sibiului au nevoie de aceste locuințe.

Dumitru MANITIU

Liceul „Gh. Lazăr” Sibiu — 300

Un conflict fără precedent

2. Povestește Onisifor Ghi-bu: „La un moment dat am auzit că Goga pleacă la liceul românesc din Brașov, părăsind liceul maghiar din Sibiu, în urma unui conflict pe care-l avusese cu profesorul de istoria Ungariei, pe nume Tompa Arpad. Acesta — un secui cam dintr-o bucată, dar nu dintr-o bucată prea bună — era un mare patriot, iar ca profesor se manifestase ca un șovinist turbat. Lecțiile lui de istoria Ungariei erau lecții de un patriotism exaltat care no-ua, elevilor români, ne făcea o impresie tocmai contrară a-celeia pe care el ar fi dorit să ne-o facă. În clasa a VIII-a în care era Goga, erau mulți elevi români, aproape jumătate, care nu erau prea entuziasmați de lecțiile patriotice ale profesorului: fără să se manifeste în vreun mod ostil, se vedea probabil pe ochii lor că nu urmăresc lecțiile cu prea mult interes. Observînd acest lucru, la un moment dat, profesorul, indignat, s-a adresat lui Goga și lui I. Lu-paș, care stăteau în aceeași bancă, cu niște cuvinte tari: „Vipere ce sînteți, nu vă interesează istoria patriei? Am să

vă învăț eu minte”. Și, după cîte mi-au spus, ar fi luat ceasul pe care îl avea pe catedră și l-ar fi aruncat spre Goga. Un mod foarte neobișnuit de comportare din partea unui profesor. Cei doi elevi care fuseseră ținta furiei profesorului s-au ridicat din bancă și, fără nici un cuvînt, au părăsit sala de clasă.”

De fapt, cum au decurs lucrurile? În acel an școlar, 1899/90, în clasa a VIII-a a Liceului „Gh. Lazăr” se aflau înscriși 39 elevi dintre care 16 români: Băra Bucur, din Rășinari, Bănda Chirion, din Să-săuși, Căneriu Emil, din Cetea, Dragu Gheorghe, din Căcova, Grindean Victor, din Sibiu, Mateiu Vasile, din Sebeș de Sus, Noșa Ioan, din Treștia, Olariu Nicolae, din Rășinari, Cristea Nicolae, din Oana Sibiului, Goga Octavian, din Rășinari, Imbăruș Eugen, din Sibiu, Lu-paș Ioan, din Săliște, Mangra Dumitru, din Sabolciu, Popa Dumitru, din Felcheriu, Raicu Victor, din Teaca, Șpan Vasile, din Lu-pșa.

(continuare în pag. a II-a)

N.I. DOBRA

SEMNAL Greva setei!

Sînt disperat! Sînt la capătul răbdării! Sînt o victimă a vremurilor trecute și prezente! Locuințe nu se mai fac, iar cînd se fac nu se mai dau prin G.O.M. Mobilă nu se mai face, iar cînd se face se dă la export, pe valută. Verighete nu se mai fac, iar cînd se fac nu se vind tinerilor căsătoriți, ci divorțaților care pleacă în Occident. Pămînt nu se mai dă, iar cînd se dă noi sîntem în excursii de studii în Turcia. Sănătate nu se mai dă, iar cînd se dă trebuie să ai la ține seringă, vata, bisturiul, oxigenul, singele, pensele, formolul, tirnăcopul, lopata, luminarea, popa, colacul, vinul, mia și prietenii care să se facă a te boci. Dreptate nu se face, pentru că atunci cînd se face pen-

tru unii, se dau eu capul de pereți ceilalți și invers.

Așa că, domnilor, greva foamei devenind ceva obișnuit în ultima vreme (fiindcă foame fac mulți, fără să se mai bată cu pumnul-n piept și cu pieptu-n porțile prefecturilor), eu declar greva setei, pentru că în România n-a murit — pînă acum, — nimeni de această „boală”. Dimpotrivă! Așa că, eu u-nul, vreau să intru în istorie nu ca prim ministru, președinte al țării ori prințesă moștenitoare, ci ca primul român mort de sete. (n.i.d.)

P.S. Greva o voi înceta nu cînd vor fi rezolvate problemele majore ale românilor cinstiți, ci atunci cînd se va ieftini berea. Așa!

Drumul european al „gunoaielor” înainte de gongul final

(Urmare din pag. 1)

enpeace” și mai cu seamă a Forumului Democrat German. În raportul ministrului mediului se menționează că „produsele nu sînt radioactive, ele fiind grupate majoritatea în substanțe organice cu un procentaj ridicat de fenol și substanțe extrem de corozive”. Interesant ni se pare menționarea datei de 13 mai, cînd dinsul primește un telefon din Germania de la procurorul landului Saar fiind avertizat de posibile noi transporturi, moment ce a urmat cu o informare (pe 14 mai) a guvernului. Dinsul a continuat spunînd: „Au fost descoperite și multe alte locuri de depozitare... și iată chiar acum înainte de această conferință de presă am fost avertizat de Interpool că 10 tiruri au fost oprite la granița dintre Germania și Cehoslovacia, solicitînd statului român să acționeze în continuare”. Dl. ministru a calificat ca superficial controlul vamal, făcînd referiri la datele ce menționau prezența unor produse expirate (produse ale anilor 60 și 77), dar făcînd referiri și la starea de fapt a butoaielor ce ar fi trebuit să ducă auto-

mat la catalogarea produselor ca fiind deșeuri. „Din această privință sîntem descoperiți pentru că nu avem o lege a deșeurilor” — a menționat în continuare ministrul mediului, solicitînd totodată returnarea imediată a acestor substanțe în Germania. Din nefericire, Germania nu este semnatară Convenției de la Basel, așa că se speră și în sprijinul Greenpeace-ului, a Forumului Democrat German, a demersurilor diplomatice. A fost consemnată necesitatea emiterii urgente a Legii mediului, organizării unor filiale ale agenției de mediu (care să funcționeze chiar și la graniță în zonele vamale), instituirea și verificarea pe documente și produse, controlarea tuturor produselor chimice intrate în ultima vreme în țară, cit și necesitatea altor hotărîri guvernamentale care să îmbunătățească legislația actuală. După expozeul ministrului mediului, ne permitem să punctăm și scurte replici, opinii și poziții aparținînd presei, radio-televizunii, invitaților și oficialităților prezente: ■ ziarul Libertatea l-a acuzat indirect pe ministrul mediului pentru pasivitate și faptul de a nu se fi deplasat nici

pînă la această dată în teritoriul pentru o informare completă și corectă. ■ „Ministerul nu este poliție... evenimentul nu mă implică legal, nu au venit produsele pe numele meu. Există o implicare morală care trebuie să fie a tuturor” — a conștientizat dl. Marcian Bleahu, continuînd: „în acest caz să se implice Ministerul Comerțului care a dat licența, Ministerul Industriei, autoritățile locale și implicit Poliția”. ■ Tot ministrul Mediului a arătat că are nevoie de infrastructură pentru ca treburile să meargă bine. Ca o confirmare a acestei necesități a fost amintit „un protocol încheiat în 30 martie la Sibiu între această societate și Avicola Sibiu pentru import utilaje și furaje agricole atît pentru necesități proprii cit și pentru desfășurare la terți beneficiari... acum trebuie să umblăm după furaje și utilaje agricole... nu știu unde ajungem cu această contrabandă...”.

■ Dl. ing. șef Adrian Georgescu a punctat la obiect, arătînd necesitatea realizării unor contacte și demersuri cu ministrii mediului din landurile implicate în vederea returnării deșeurilor. ■

Poziția primăriei și a Consiliului județean Sibiu au fost în aceeași notă, fiind susținute de d-na Drăguțoiu. ■ Mișcarea ecologistă Sibiu a semnalat încălcarea normelor de funcționare și a atribuțiilor de către firma Montana făcînd directe legături cu „afacerea cu eiobanii din Mărginime”. ■ Ziariști de la Adevărul au atacat vehement firma Montana socotînd-o „ca o firmă fantomă, ilegal constituită” și care a trimis pe 28 decembrie 1991 prin Agromet Miercurea Sibiului 13 eșantioane de substanță la Inspectoratul de Protecția plantelor Brașov?... din care doar 4 erau bune. ■ Aceiași ziariști semnalau în urma raidului făcut în zonă existența la Săliște a unor asemenea butoaie în curțile oamenilor, iar la Miercurea depozitarea lor într-un depozit al I.L.F.-ului... ■ „M-a indignat faptul că Vama a închis ochii peste tot, atît în Germania cit și în România. Toate organele locale implicate: Indes, Firma (cu pricina) au închis ochii, iar Montana este complet ilegală... o să vă spun și dl. maior prezent aici. Toate activitățile sînt ilegale și cu toate acestea s-a primit o licență de import de la Ministerul Comerțului și Turismului — afirmă doam-

na M. Weber de la Forumul Democrat German. ■ Andreas Bernstorff: „Dacă nu se iau măsuri, Asociația Greenpeace o să fie discreditată iar noi nu văm mai putem ajuta”. ■ Din partea Procuraturii Generale a fost prezent dl. maior Moiu Fuică: „Romlux Pine-Park” în prezent nu este legal constituită... Patronii sînt și directorii Firmei „Universal Comtur Pine Park”... Helke Heins este anchetat în prezent pentru trimiterea unor deșeuri periculoase conf. art. 326 Codul Penal German care a fost încălcat... În Timișoara Romiuc este importatorul acestor produse, iar Gabriel Jager, reprezentant al T.R.I. a făcut prospecțiuni pentru depozitare în România... Rămîne să facem o anchetă cit mai edificatoare cu poliția germană pentru a scoate adevărul la lumină” — a încheiat dl. maior, fără să mai pomenească de cazul Montana.

Drumul european al gunoaielor s-a corodat în stația Sibiu și pare că va coroda dacă nu va produce iritări și arsuri celor care l-au „manipulat”. În orice caz, dl. ministru al Mediului ne-a declarat: „Nu o să-mi dau demisia căci trebuie să veghez mai departe la bunul mers pe mai multe planuri al acestui minister și nu o să cedez în fața unor lucruri care nu-mi mai intră în atribuții”.

Un conflict fără precedent

(Urmare din pag. 1)

La această clasă — aflată în pragul bacalaureatului — diriginta era un anume Tompa Arpad. Prea bine nu se știe ce fapt a declanșat scandalul. Cert este că 12 elevi s-au retras (dar nu toți deodată, ci pe rînd): 3 în 7 octombrie, unul în 9 octombrie, altul în 10 octombrie 1899, 6 în 3 ianuarie și unul în 10 ianuarie 1900, iar unul a fost eliminat, Gösler Emil, la 23 decembrie 1899. Să fi avut eliminarea și retragerile aceeași cauză? Atunci de ce apar date diferite? Să vedem ce spunea peste ani Ioan Lupaș, unul dintre implicaiți: „Profesorul Tompa Arpad a fost un șovinist. Ca diriginte al clasei a VIII-a, brusca elevii români din clasă, precum și din celelalte clase unde avea ore de istorie. Într-una din orele ce le aveam cu el, în șovinismul lui patriotic, de la catedră a aruncat cu orologiul în Goga și noroc că atît acesta, cit și eu care stăteam în aceeași bancă, ne-am ferit și nu ne-a lovit. Sigur că tot atunci acest profesor s-a folosit de cuvinte ofensatoare la adresa românilor. În asemenea împrejurări, la cîteva zile, eu, Goga și Popa Dumitru ne-am retras. Din același motiv, la două zile s-a retras și Raicu Victor, apoi, Imbăruș Eugen”.

Asta am înțeles, dar de ce s-au retras Gerbert Otto, Haraga Pal, Ströpel Istvan, Kuncze Laszlo care nu erau

români și de ce a fost eliminat Gösler Emil?

Asupra aceleiași întimplări se oprește Nicolae Cristea, care și el s-a retras, dar abia în 3 ianuarie 1900: „Profesorul Tompa s-a purtat rău cu elevii români, dar era dur și brutal și cu ceilalți elevi. Cînd din cauza lui s-au retras cei cinci elevi români în toamna anului 1899, ei au fost regretați de toată clasa, ba și de ceilalți elevi fără considerare la naționalitate. Goga, Lupaș și Popa au fost întovărășiți la gară de toți elevii din clasa a VIII-a, cînd au plecat spre Brașov. Nu mult după aceea profesorul Tompa a bruscat pe elevii Gösler și Fluck cu termeni: leneși, puturoși, porci etc. din care motiv elevii din clasă s-au indignat și mai tare și s-au hotărît să dea o petiție către direcțiune în care au cerut alt diriginte și alt profesor de istorie. Petiția aceasta a fost iscălită de toți elevii clasei, fiind cu toții de acord că pînă la rezolvarea ei, nu vor mai asista la cursurile profesorului Tompa. Greva a durat cîteva timp și solidaritatea elevilor n-a putut fi spartă nici la intervenția cîtorva profesori, nici la a directorului (în această perioadă director al liceului era Ferenczy Istvan — n.n.). Acesta, vîzînd că nu reușește, a recurs la părinții elevilor. În felul acesta a reușit să preseze asupra unor elevi care, de la o vreme, au început să rămînă în clasă la orele lui

Tompa. A produs o adevărată consternare cînd s-a aflat că și elevul Gösler a rămas în clasă și a asistat la orele profesorului de istorie, care tocmai pe el îl insultase. Drept răzbunare, ceilalți colegi, la audierea lor, au declarat că Gösler a organizat și pus la care greva. Urmarea a fost eliminarea lui Gösler, retragerea unor elevi din clasa a VIII-a, precum și stricarea purtării morale a elevilor rămași pentru interese familiare (sicle) sau materiale în institut. Elevii care au trădat cauza, în întreg anul școlar au fost disprețuiți și ocolii de către colegii lor de clasă”.

Istoria lui Nicolae Cristea nu-i prea plauzibilă, dar alta n-avem. În orice caz, în anul școlar următor, Tompa Arpad nu mai figurează printre dascălii liceului sibian, iar ziarul „Egyetértés”, din Budapesta, a marcat faptul printr-un articol intitulat „Az olahok gyözelme Nagyszomben” adică „Victoria românilor din Sibiu”.

În ce-i privește pe „dizidenți”, aceștia au ajuns — ori au vrut, ori n-au vrut unguerii șovini — oameni de nădejde ai neamului românesc: Octavian Goga — mare poet luptător, Ioan Lupaș — istoric, academician, profesor universitar, Vasile Șpan — protopop, Eugen Imbăruș — preot, Nicolae Cristea — notar public, Dumitru Mangra, Dumitru Popa și Victor Raicu — avocați...

Precizare

„În legătură cu cele relatate de mine la miniconferința de presă, vin cu următoarele precizări: în iarnă, am fost chemat la Prefectură pentru a discuta propunerea firmei Montana în legătură cu un import de pesticide (la discuție fiind prezent și un partener străin).

Am răspuns că se pot importa pesticide cu condiția respectării Ord. 15, prezentînd înainte lista produselor, termenul de garanție, prețul și cantitatea, urmînd a încheia contracte cu societățile comerciale interesate în folosirea pesticidelor”. (ing. Gligor Ciortea, directorul Direcției Agricole Județene).

Din nou „Montana”

Ieri, avocatul d-lui Dan Alexandru, patronul firmei „MONTANA” S.A. Sibiu, a înaintat Judecătoriei Sibiu cererea de reexaminare a

sentinței pronunțate în ședința publică din 19 mai. Judecătoria Sibiu a hotărît ca termen de judecată a prezentei cereri data de miercuri, 27 mai a.c.

Festival național de umor la Sibiu

Grupul Biss în colaborare cu RTV Sibiu organizează în perioada 6-7 iunie a.c. festivalul național de umor „BURDUFUL DE AUR” cu participarea celor mai bune formații de interpreți individuali ai genului, din țară. Manifestarea va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor, după următorul program: ■ sîmbătă, 6 iunie, ora 17, faza de concurs ■ duminică, 7 iunie, ora 11, avanpremierea laureaților în Piața Revoluției. ■ duminică, 7 iunie, ora 20 (la Casa de cultură) premiarea și gala laureaților.

Curier JURIDIC

Paraschiv Mirela, Sibiu — Adresați-vă societății comerciale la care ați fost angajați, solicitînd acordarea ajutorului social la care legea vă îndrituiește. Singura condiție cerută este ca incapacitatea de muncă să fi apărut în termen de 90 de zile de la încetarea raporturilor de muncă cu unitatea. Ajutor de șomaj nu puteți primi deoarece nu îndepliniți condiția prevăzută de art. 4 lit. b a L. 1/91 — dovedirea cu certificat medical a aptitudinii de a munci. Cum contractul de muncă v-a fost desființat ca urmare a unei reduceri de personal, iar constatarea incapacității dv. de muncă nu s-a făcut decît după această dată, nu sîntei îndrituiți să obțineți ajutor de șomaj ci un ajutor social, prevăzut de art. 24 din H.C.M. 880/65.

A. I. Mediaș. Este extrem de firesc să plătiți internatul pentru fiica dv. și pentru perioada de week-end, taxa percepută fiind lunară și neinfluențînd asupra prezenței efective a copilului în internat.

Ioan Vulcan, Sibiu. Nu există nici o modalitate de a evita plata sumei datorate. Clauza cuprinsă în contractul despre care ne vorbiți vă ține la aceasta.

Mihaela H., Sibiu. Ar fi bine să treceți pe la redacție aducînd toate actele pe care le invocați. Oricum, este bine să știți că nu puteți porni o acțiune în revendicare în susținerea căreia să administrați doar proba cu martori. M. U.



Recent, în municipiul reședință de județ, s-a deschis o nouă instituție bancară, respectiv Sucursala județului Sibiu a Societății Comerciale BANC POST S.A. București. Banca efectuează operațiuni de depozite, de cont curent și de creditare, atît pentru persoane fizice, cit și pentru agenți economici. Sediul băncii se află pe str. Gorjului nr. 2, cvartalul Ștrand, lîngă Oficiul poștal

Foto Fred NUSS

pro

Televiziune
Moldova.
tualități.
tendarul
Transmis
tă a sluj
se de S
rați Con
Elena. I
muzică.
meni de
13,30 Ja
14,00 A
Meteo. I
vieturi.
niversita
Teleşcoal
Muzică
16,30 Lu
17,00
17,05 Re
dave. 17
guri în
În fața
„Casa
20,00
20,35 S
Film ser
las”. Ep.
Studioul
22,10 Re
tiere. 22.
rialul d
Cronica
tului ●
0,15 Sta
Revista
Închidere
mului.

cin

SIBIU
„Uite cit
te”, orele
15; 17 și
Arta:
care „nt
moară”,
11,30; 13
17,30 și

Fineret
rate kid
11; 13,30

MEDIA
gresul:
orb al
Lee”, ore
13; 15; 1

Central
pe ghea
11; 14; 1

CISNAI
pita”, ore
19,30.

AGNIT
da celor
rai”, orel
19.

DUMBI
„Noaptea
orele 17

„Ecc

sccie

În zile
iunie a.c.
Facultății
te, cated
logie și
gogie va
simpozio
ma „Eco
cietate”.
ni: prof.
lae Tode
dr. Dan
conf. dr
Dumitru,
Corneliu
Teodor

Societatea „ConSOFT - COMPUTER” S.R.L. SIBIU

vinde cu livrare imediata :

- software-ul de grafică pentru edituri (COREL DRAW V2.0).
- mașini electronice de scris SHARP
- copiatoare SHARP
- diskete HD - 3,5"/5,25"
- telefax AUDIO - VOX

Informații suplimentare la sediul societății din Sibiu, str. Crișanei nr. 14, telefon 41 78 55 sau 41 81 55

- 882 -

BANKCOOP

ANUNȚĂ că, începând cu data de 1 mai 1992, acordă următoarele dobânzi:

- la depunerile la vedere - 26%
- la depunerile la termen - 56%

În caz de atacare a depozitului înainte de termen, se acordă dobânda la vedere.

De asemenea informează deținătorii de acțiuni la purtător cumpărate în anul 1991 să se prezinte la sediul BANKCOOP cu acestea pentru a-și primi dividendele.

În ceea ce privește dobânzile percepute la împrumuturile acordate, BANKCOOP invită onorata clientelă la sediul Băncii pentru comunicarea acestora.

- 823 -

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut cîine rasa Boxer, în tratament. Recompensă în valută - 200 DM sau 130 dolari. Telefon 43 17 38. (9212)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vind en-gros: rama 0,500 kg - 250 lei, ciocolată - 30 lei, cafea în vid - 350 lei, deodorant - 180 lei, fixativ - 200 lei, poșete piele - 1900 lei, pantofi Guban, servicii de masă - 6 persoane. Telefon 41 15 48, orele 8-14. (8985)
- Vind 60 buc. plăci azbociment. Localitatea Șelimbăr 81, telefon 56 00 56. (9098)
- Vind casă cu curte și grădină în Șelimbăr și camion nou. Telefon 56 00 08. (9172)
- Vind Mercedes 200 D și televizor color, import. Telefon 43 42 75. (9170)
- Cumpăr lanț distribuție pentru Mercedes 200 D. Vind televizor color foarte bun. Telefon 43 90 63. (9170)
- S.C.S. VALENT vinde ciment proaspăt. Str. Băicoi nr. 8 A, Sibiu, telefon 43 96 51. (9169)
- Caut medicament Estradurin sau Hanvan - fiole. Telefon 44 54 80. (9168)
- Vind 10 m.c. scindură de brad, calitatea I. Telefon 55 80 44. (9163)
- Vind casă compusă din 2 apartamente și anexe - sau schimb cu casă mai mică și curte. Informații telefon 43 02 62. (9162)
- Vind televizor Diamant, nou, în garanție. - 29 000 lei. Telefon 43 30 88. (9160)
- Vind televizor Opera H 2 cu 14 000 lei. Telefon 44 55 74. (9159)
- Vind autoturism Opel Record 20 - 2 000 cmc, 100 CP, stare excepțională. Sibiu, str. Cernei 9, telefon 44 34 96. (9158)
- Vind bare tip maternitate, din fier, pentru scroafe. Marpod, telefon 190, după ora 20. (9155)

- Vind convenabil cărucior copii, import. Telefon 41 36 31, orele 8-18. (9153)
- Vind Volkswagen 1303 (broscuță), stare ireproșabilă și diferite piese de schimb. Telefon 47 45 66, după ora 16. (9148)
- Vind casă, curte, șură și anexe în comuna Rășinari nr. 865. Informații telefon 42 20 63, după ora 17. (9147)
- Vind Audi 80, 20 000 lei, mașină de scris automatică, televizor color. Cumpăr bonuri benzină. Telefon 42 57 49. (9146)
- Vind țiglă mare, 40 lei/buc. Telefon 47 25 93. (9145)
- Vind urgent televizor Diamant și sport - 33 000 lei, respectiv 24 000 lei și un covor persan 2,35x3 - 20 000 lei, toate noi. Telefon 42 85 36. (9144)
- Vind televizor color (nou, sigilat), marca Alfa, rusese. Telefon 43 53 92, după ora 16. (9143)
- Vind Dacia 1300 tamponată, preț avantajos. Birghiș 262. Telefon 199. (9140)
- Vind bicicletă Pegas. Telefon 42 71 65. (9139)
- Vind garnitură lasetă (perdea, față de masă, mileuri). Telefon 41 52 39. (9132)
- Cumpăr planetară stînga pentru Fiat Ritmo 75, an fabricație 1979. Telefon 41 71 62. (9121)
- Vind Mazda 929 avariată, sat Boița, nr. 64, Pașoș. (9118)
- Vind apartament confort I două camere de comandate, convenabil. Telefon 44 51 87. (9117)
- Vind apartament două camere de comandate, confort I, Valea Aurie. Telefon 48 21 30. (9116)
- Vind autoturism: Volga - pe motorină, IMS - pe motorină, Volvo - pe benzină, multicar - pe motorină. Telefon 41 48 98. (9113)
- Vind cal, căruță, ham, sanie. Cisnădie, telefon 56 28 09. (9113)
- Vind bijuterii aur, piese de schimb Renault 16. Telefon 43 17 39. (9107)

- Vind căști, Rostov cu boxe și 35 benzi. Calea Cisnădiei 12, după ora 16.30. (9109)
- Vind televizor Diamant 210 B, diagonala 61 cm. Telefon 42 04 56. (9105)
- Vind caroserie veche - Dacia 1300 și multe anexe. Telefon 47 34 22, după ora 17. (9187)
- Vind țevă galvanizată, baterii inox, materiale instalații apă și gaz, tavă argint. Str. Ștrandului 27, sc. A, ap. 1, orele 8-10 sau 18-20. (9187)
- Vind televizor Olimp. Sibiu, telefon 42 50 71. (9184)
- Vind urgent magnetofon Kashtan + două boxe și benzi. Telefon 34 98 81. (9198)
- Cumpăr televizor color - defect, pentru piese de schimb. Telefon 43 98 97. (9197)
- Vind lustră de cristal, preț negociabil. Telefon 41 20 87, orele 16-20. (9199)
- Cumpăr urgent cazan baie complet, inox sau cupru, nou sau în stare corespunzătoare. Sibiu, A.T. Laurian nr. 24, telefon 92/43 21 25, orele 16-22. (9191)
- Vind urgent televizor color și alb-negru. Telefon 43 15 79. (9190)
- Vind televizor color Grundig, diagonala 67 cm. Telefon 47 41 07, după ora 16. (9101)
- Vind televizor alb-negru și color. Telefon 43 49 29. (9197)
- Vind FIAT REGATA 400 S (138 R), an fabricație 1984 cu motor schimbat 50 000 km pe valută sau parțial valută. Telefon 92/81 39 82. (8863)
- Vind autoturism Renault 18 și 21, deosebite, stare excepțională. Telefon 44 25 58. (9183)
- Vind televizoare color, deosebite: mărci de prestigiu, diagonale diferite. Telefon 44 25 58. (8897)

Vind televizoare color: Grundig, Telefunken, Saba, IPT, puțin folosite, cu garanție, en-gros și en-detail, la prețurile cele mai avantajoase de pe piață. Str. 11 Iunie 57, Cluj-Napoca. Telefon 95/18 89 74. (8912)

• Vind U-650 nou, laborator foto, bicicletă, butelie sport, acumulator, video - jocuri. Telefon 44 24 87. (8860)

• Vind încălțăminte de piele din Italia și Germania, pentru copii și damă, prețuri accesibile. Vă așteptăm în str. Negoii 2 A (intersecție Ștefan cel Mare), începând cu data de 20 mai 1992, ora 12. (8975)

• Vind rafturi teșchele tarabă. Informații la telefon 41 12 29. (8979)

• Vind ARO 320 D camionetă, stare excepțională. Telefon 43 82 34, orele 18-20. (9084)

• Vind Fiat 124-S cu caroserie nouă și BMW 316 tamponat, pentru piese de schimb. Telefon 44 21 52, după ora 16. (9058)

• Vind televizoare color, tub cinescopic, lămpi TV. Telefon 41 17 78, după ora 18. (9057)

• Vind mașină cusut Ileana și brilliant. Telefon 41 55 02. (9056)

• Vind casă cu grădină în Săcel 76, magnetofon Majak 203 și haspă țăbăcărie. Informații Sibiu, str. Gutuilor 28. (9051)

• Vind apartament două camere de comandate, confort I - cu mobilă cu tot - în valută. Telefon 44 14 84, orele 16-21. (9040)

• Vind urgent Renault 5 TL, fabricație 1980, preț 320 000 lei. Telefon 92/41 14 44. (9030)

• Vind căști Dalmațian. Sibiu, telefon 42 08 45. (9025)

• Vind sifonarie. Informații Păltiniș, telefon 141 (prin informații 091). (9021)

• Vind covoare persane noi 2x3 și 3x4, preț convenabil. Telefon 41 31 57. (9018)

S.C. „SIBIANA” S.A. Sibiu

vinde prin licitație componente caroserie auto folosite și unele motoare.

Veți vizita Litoralul în acest an? S. C. „PRIMA ARDELEANA” S. A. (fosta agenție de turism a O.J.T. Sibiu)

Vă propune cele mai ATRACTIVE PREȚURI pentru un sejur de 10 zile la Hotel Cerna - SATURN.

Cazare și masă 1-30.06 - numai 8 600 lei/pers.

Cazare și masă 1.07-20.07 - preț maxim 13 400 lei/pers.

Cazare și masă 21.07-30.08 - preț maxim 15 400 lei/pers.

Cazare și masă 1.09-16.09 - preț maxim 9 476 lei/pers.

MAMAIA Hotel Victoria și EFORIE NORD Hotel Minerva, confort două stele (echivalent I A) cu posibilitatea asigurării cazării și mesei, cazări cu mic dejun sau demipensiune.

NU UITAȚI!

În luna IUNIE reducerile de prețuri sînt de pînă la 30%. Data de plecare și durata sejurului în această perioadă pot fi la alegerea dv.

EXCURSII EXCURSII

În țară:

SINAIA cu vizitarea Castelului Peleş. Durata 1 zi. Transport autocar. Preț 1100 lei/pers.

NORDUL MOLDOVEI. Servicii: 3 nopți cazare cu mic dejun, transport autocar, vizită obiective turistice. Durata 13-16 iunie. Preț: 5 100 lei.

În străinătate:

FRANȚA - transport avion. Durata 14-20.06

THAILANDA - transport avion. Durata 3-9.06

GRECIA - transport autocar. Durata 27.06-3.07.

S.U.A. - transport avion. Durata 10.06-17.06; 10.07-16.07.

CHINA - transport avion. Durata 11.06-17.06; 25.06-2.07.

SPANIA - transport avion. Durata 11.07-17.07; 17.07-23.07; 10.08-16.08.

CHIȘINĂU - MOSCOVA - ST. PETERSBURG

Transport tren. Durata 29.05-9.06.

Odihnă la SOCI - transport tren. Durata: 6-20.06; 16-30.06; 26.06-10.07.

Informații suplimentare la telefon 41 25 59 și la sediul firmei, Piața Unirii nr. 1.

- 820 -

Mica publicitate

(urmărire din pag. a III-a)

DIVERSE

● **TRANS EUROPA SIBIU** str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41 12 96, efectuează transport de persoane și mărfuri (lăzi) în Germania, în fiecare zi de marți a săptămânii. Reîntorcerea — vinerea. Obținerea asigurării medicale din Germania. (9093)

● **S.G. IMPEX SRL** efectuează transport persoane Sibiu — Nürnberg — Düsseldorf. Preț Sibiu — Nürnberg — 10 000 lei. Telefon 92/41 49 79, 41 13 00. (8297)

● Transport persoane în Germania — Nürnberg, în 24 mai. Telefon 41 60 72. (9016)

● Efectuez transport cu camionul de 5 t, preț negociabil. Telefon 92/44 13 77. (8962)

● **STAR SIB SIBIU**, Magheru 5, telefon 92/41 51 08, organizează excursii la Istanbul — 23 mai, ora 7, întoarcerea în 27 mai, ora 22. Se asigură condiții excelente de transport, croazieră pe Bosfor, cazare, program turistic. În Germania — 28 mai, 5, 13 21, 29 iunie, preț 10 000 lei. (8970)

● Confort și eleganță — vă oferim în diverse culori huse scaune pentru orice fel de autoturisme. Sibiu, str. Magheru 5, telefon 92/41 51 03. (8971)

● Firma **TUDOR** organizează excursii în Grecia și Turcia. Informații la Casa Modei sau acasă. (8982)

● Absolvenții 1982 — secția ingineri ai Facultății de mecanică Sibiu sînt invitați la festivitățile împlinirii de 10 ani, în data de 23 mai 1992, ora 10, în Aula Avram Iancu — B-dul Victoriei nr. 5. (9149)

Organizatorii

● **S.C. HETEA & CO S.N.C.**, cu sediul în Avrigh, str. Cloșca, bloc 31, sc. B, ap. 4, execută la comandă punți din folie de polietilenă. (9115)

● Efectuăm transporturi de marfă 1—20 t. Telefon 41 38 81. (8336)

● **SYRATON S.R.L.** vă invită la Istanbul în 27 mai și 10 iunie 1992. Autocar aer condiționat. La întoarcere se servește masă și petrecere gratuită în barul firmei. Telefon 55 06 40 sau 43 31 97. (9091)

● **THEO REISEN** transportă persoane în Germania. Plecări: 29 mai Nürnberg — Ingolstadt — München — Dachau, 22 mai, 5, 12, 24 iunie — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart. Informații telefon 92/44 77 50, 8—17; 92/42 72 23, 16—21. (8883)

● Vizitați Istanbulul Asiatic cu **BRAVO S.A.** Sibiu — 27 mai 1992. Telefon 42 77 02; 41 14 95. (8787)

● Organizez excursie la Budapesta, Istanbul în 22 mai. Informații telefon 48 87 60. (8213)

● **S.G. ATLAS** vinde concentrat cola, limonade. Informații telefon 44 93 41, orele 19—21.30. (9166)

● **FIRMA PETRICA & RĂDULESCU** vă invită la Istanbul în data de 22 și 29 mai 1992. Telefon 41 39 39. (9092)

● **FIRMA PETRICA & RĂDULESCU** vă invită în Ungaria joi, 28 mai 1992. Telefon 41 39 39. (9092)

● Din cauza îmbolnăvirii unuia dintre cei doi conferențieri, conferința pe teme „Risc și asigurări în economia de piață” și „Zonele libere în economia de piață” programată pentru azi, 21 mai 1992, ora 17.30, în Aula „Avram Iancu” a Universității din Sibiu se amână pentru o dată pe care o vom comunica ulterior.

● **GRIFIT SRL** transportă marfă — 7 tone — 48 m.c. Telefon 92/43 16 51, 48 83 41. (8564)

● **INCOTA ATLAS** transportă lăzi și persoane în Germania pe ruta Brașov — Sibiu — Arad — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart. Inscriseri și informații A.C.R. Sibiu 92/44 73 59, orele 8—15, la firmă 92/44 46 19, orele 16—20 și la Autogara Mediaș. Plecări în data de 29.05.1992. (7644)

● Transport marfă cu dubiță 1,5 tone, preț negociabil — **PAVEL**. Telefon 44 60 12. (8406)

● **TAVI REISEN** transportă persoane și pachete la Köln. Telefoane: 92/43 11 57, 43 12 95. (8483)

● Vă invităm în Germania cu autocarul în 21, 31 mai — preț 11 000 lei. Telefon 44 46 48. (8091)

● Efectuez transport cu camioane furgonete, microbuze — urban și interurban. Relații 44 65 20. (Cont)

Consiliul Județean al Cooperativelor de Credit Sibiu anunță că în perioada 21 la 31 mai, toate cooperativele de credit din județ efectuează plata pensiilor pe luna aprilie tuturor țăranilor pensionați de către G.A.P.-uri.

Relații suplimentare la sediul cooperativelor de credit și la telefon 41 32 42. (9208)

KONIG REISEN și HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania. Obținem asigurarea medicală din Germania. Telefon 41 72 68; Mediaș 81 26 27. (8343)

Fila Sibiu a Societății M.A.E. manager SRL București angajează: — timplari — pentru atelierul din comuna Șelimbăr. Informații suplimentare la telefon 41 58 33, după ora 18. (9042)

Transport persoane în și din Germania. Telefon 92/43 08 06. (9049)

Transport marfă cu dubiță 1,2 t — 30 lei/km. Telefon 44 51 41. (8960)

Societatea Comercială **AUTOFACSAB SRL** Mediaș anunță deschiderea magazinului propriu la adresa: Mediaș, str. Popului nr. 9, telefon 92/81 21 51, unde veți găsi o gamă variată de piese auto și elemente de caroserie pentru autoturisme din import. (9074)

ANIVERSĂRI

„La mulți ani cu sănătate!” pentru **AUREL** din partea soției și a micuțului Cătălin. (8548)

Acum cînd la buchetul vieții adaugi cel de al 40-lea trandafir îți urăm dragă mamă și soție **LENUȚA MORAR** un călduros „La mulți ani!”
Soțul **Nicolae** împreună cu Anca și Brăduț, **Gabriela, Gabriel** (9125)

Cu ocazia împlinirii a 79 de primăveri, dorim dragei noastre mame, soacre și bunici **ANA LUCA** un călduros „La mulți ani!”
Fiul Mitică, fiica Maria, ginerele Vasile și nepoatele Dana, Doina și Cristina (9239)

Soției mele **ELENA CĂLUȘERIU** — „La mulți ani!” (9278)

● Cu ocazia zilei de naștere, părinții și frații — **Mihaela** și **Sergiu** îi doresc scumpei lor **AURA-ELENA STOICHIȚĂ** din Avrigh, cu toată dragostea „La mulți ani, sănătate și multă fericire!” (9247)

● Cu ocazia zilei de naștere și a numelui doresc părinților mei **CONSTANTIN** și **ELENA GORGOVINA** — sănătate și împlinirea tuturor dorințelor — „La mulți ani!”

Cu dragoste — **Luminița** (9114)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun și iubitor soț, tată și socru

VASILE PLEȘA

— 55 ani —

Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Înmormîntarea are loc vineri, 22 mai, ora 10, din str. Aleea Turnu Roșu.

Soția **Elisabeta**, fiul **Vasile, Daniela și Adrian** (9274)

Regretăm moartea fulgerătoare, după o scurtă dar grea suferință, a celui care a fost un bun cumnat și unchi,

VASILE PLEȘA

Mia, Petrică, Monica și Moris (9275)

Regretăm profund trecerea în neființă a celui care a fost

VASILE PLEȘA

Dumnezeu să-l odihnească!
Familia Canciu Ionel (9279)

Sîntem alături de familia îndoliată, la greaua durere suferită prin pierderea neprețuitului nostru unchi

VASILE PLEȘA

Nepoții — Lomnășan Ionică, Marcela, Florin și Daniela (9280)

Cu adîncă durere regretăm încetarea din viață a iubitului nostru unchi,

VASILE PLEȘA

Nepoții — Ban Constantin, Viorica, Cristi și Viorica (9281)

Cu durere în suflet depingem încetarea din viață a dragului nostru unchi

VASILE PLEȘA

Nepoții — Lenuța, Ionică și Sorin Popa (9285)

Regretăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru

VASILE PLEȘA

Sora Viorica și Nichi Lomnășan (9284)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun frate și cumnat

VASILE PLEȘA

Sora Minerva și Nicolae Berghazan (9283)

Cu inima zdrobită de durere, regretăm încetarea din viață a scumpului nostru unchi,

VASILE PLEȘA

Nepoții — familia Berghazan Nicolae, Virginia, Adina și Iulian (9282)

Regretăm trecerea în neființă a celei care a fost

ORDEAN PUȘA

(născută Gherghel)
Colegele — Școala **Medie Tehnică Comerț — promoția 1955** (9213)

A plecat dintre noi, foarte timpuriu cea care a fost un model de înaltă ținută morală și profesională

ORDEAN PUȘA

— contabil șef —
Întreaga compasiune familiei îndoliată.
Dumnezeu s-o odihnească!

Colegii de serviciu — COMPA S.A. — fabrica de arcuri calde și fabrica de arcuri lame (9216)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată și bunic,

NICOLAE CRISTEA

— în etate de 66 ani —
Înmormîntarea — azi, 21 mai 1992, ora 14, de la domiciliu din str. Oștirii nr. 1.

Soția, fiul, nora și nepoții (9245)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg și un om de aleasă omenie

NICOLAE CRISTEA

Fostii colegi de la **CEMA S.A. (Record) Sibiu** (9255)

Sîntem alături de colegul nostru **Silviu Gherghel**, la marea durere pricinuită de decesul surorii.

Clubul elevilor Sibiu (9238)

Cu lacrimi și durere regretăm încetarea din viață a bunului nostru prieten

KAROL SCHULLER

— 82 ani —

(decedat în R.F.G.)
Vom purta veșnic în amintire chipul și sufletul lui nobil.

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
(9270) **Familia Barabas**

Sîntem alături de colega noastră **Dana Canciu**, la decesul tatălui său.

Colegii — atelier proiectare nr. 5 COMPA S.A. (9263)

Sîntem alături de colega noastră **Neli Dăncilă**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

Sincere condoleanțe!
Colegii de la GOMTRAM S.A. (9246)

● Cu adîncă durere anunțăm moartea scumpei noastre soții și mame,
VIORICA DAVID (53 ani)
Slujba înmormîntării va avea loc în str. Uzinei, bloc 18, ora 14.
(9242) **Familia îndurerată**

COMEMORĂRI

În 23 mai se împlineste un an de cînd ai plecat rîzînd din casă și spunîndu-mi să te aștept că vii repede. Ai venit, dar fără viață. De atunci lacrimile, suspinele și dorul de tine îmi sfîșie inima, îngerașul meu scump

ANDRA

(3 ani și 3 luni)

Un moment de reculegere pentru

IOAN BUTA

— 33 ani —

de la a cărui trecere în neființă se împlinesc 33 ani.

Odihniți-vă în pace, suflete bune, acum cînd sințeiți împreună.

Comemorarea — 23 mai, ora 12, la mormînt.

Buni Buta Ana-Luci

(9161)

De 365 de ori soarele a răsărit aici, de cînd tu ai părăsit această lume

ANDRA

dar în casa noastră el n-a luminat și n-a încălzit, căci „furtuna” din sufletele noastre nu se va liniști niciodată.

Anii ca și clipele să treacă și să fim din nou împreună! Veșnică pomenire îngerașului meu drag și tatălui pe care l-am pierdut cînd avea 33 ani

IOAN BUTA

(9161) **Reli Buta**

Scurte au fost zilele vieții tale.

ANDRA

Cei care te-au cunoscut și te-au iubit nu te vor uita niciodată și nimeni și nimic nu te va înlocui în inimile noastre.

Domnul să te crească și să te jubească, iar tu cu puritatea ta mijlocește pentru noi.

Olga, nașa Ceri, tanti Vișan (9161)

Cu tristețe în suflet amintim că se împlineste un an de cînd a trecut în neființă

MARIA GREVUȚ

Comemorarea — sîmbătă, 23 mai, ora 12, la mormînt.
(9251) **Familia**

ANDRONIE CONSTANTIN erou — dispărut în revoluție —

De ziua ta — 21 mai — se împlinesc doi ani și jumătate de cînd tinerețea ta frumoasă stă ascunsă sub pămînt, lăsîndu-ne un dor în suflet, eît trăim pe acest pămînt, și tot uînd cu lacrimi multe scumpul tău mormînt eu flori.

Părinții — Petre și Constantina (R)

Familia Săcelean anunță parastasul de șase săptămîni a neuitatului

GHEORGHE SĂCELEAN pentru vineri, ora 17, la cimitir, poarta I. În caz de ploaie la biserica mică din Calea Gușteriței. (6260)

Cu durere în suflet amintim că astăzi, 21 mai, se împlinesc 6 luni de cînd a trecut în eternitate scumpul nostru tată și soț

AUREL BOLTA

Dumnezeu să-l odihnească!

Parastasul în satul **Rusciori**, în 24 mai, ora 12.
(9272) **Copiii și soția**

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm că azi, 21 mai 1992, se împlinesc 5 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă, soție și bunică,

OLIMPIA ARCAȘ

Nu te vom uita niciodată!
(9152) **Familia Arcaș**

În memoria omului drag și de o mare generozitate sufletească

DOREL BITEA

pioasă aducere aminte — sîmbătă, 23 mai 1992, ora 16, la mormînt.
(9135) **Familia**

Un vis frumos mi-a fost viața / Cit am trăit pe acest pămînt / La 35 ani s-a stins lumina / Și zac de tînr în mormînt.

Veniți cu flori părinti, frați, cumnați, nepoți, soție și copii / Și nu uitați / Că v-am iubit.

Nimeni și nimic nu poate șterge cumplita durere, singurătatea, lacrimile și dorul nestins pe care l-ai lăsat în urmă cu 6 luni, dragul nostru fiu

IOAN POPA

Comemorarea — duminică, 24 mai, Ocna Sibiului.
(9103) **Îndurerata familie**

Au trecut 6 săptămîni de lacrimi și dor nestins ce s-au așternut în sufletele noastre, de cînd ne-ai părăsit pentru totdeauna dragul nostru soț și tată

ILIE PRODEA (45 ani)

Dumnezeu să-l odihnească!

Parastasul va avea loc sîmbătă, 23 mai, ora 13, la mormînt.

Soția **Cornelia** și copiii **Alina și Dan** (9191)

● Cu multă durere în suflet anunțăm împlinirea unui an de la decesul scumpei noastre fiice, soție și mamă

dr. LIVIA MUNTEAN

(născută Teofilat)
Comemorarea — sîmbătă, 23 mai, ora 12, la mormînt.
(9182) **Familia**

MULTUMIRE

Multumim cu recunoștință rudelor, prietenilor, colegilor de serviciu, vecinilor și tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe dragul nostru soț, tată și bunic,

ANDREI FILIP

(9265) **Familia**